
 

Recenze – Live, Krefeld, Německo (fanklubové setkání 06.11.1999) 

      Přirozeně, že jde o setkání fanklubu německého. Ti, kteří odebírají Barďák již několik let, 

tak vědí, že takováto setkání semtam kapela dělá již od roku 1996. A pokud se nemýlím, tak 

toto setkání by mělo být třetí v pořadí (1996, 1997 a 1999, loňský rok logicky kvůli turné 

odpadl). A protože nejen v tomto fanklubu je členem jeden aktivní Belgičan, ale je i stálým 

přispěvovatelem do e-mailového okruhu BG Onelistu, máme i my možnost podělit se o jeho 

dojmy z tohoto setkání... 

 

      Zdar všem, jak asi všichni víte, o tomto víkendu proběhl v Krefeldu další fanklubový sraz. 

Jestli vás to potěší, tu je malá reportáž... 
 

- 6.11. sobota, ráno 9.00 

      Vstávám a oblékám se. Pak usednu k PC a díky online připojení do hospody (#tavern) 

zjišťuji, kdo že to všechno ze známých vyráží na sraz. Vidím, že tam bude Big Brother, Troll, 

Dawn, Landis atd., načež opouštím hospodu a připravuji si pár věcí sebou. Například CD´s, 

které budu poslouchat cestou, poslední číslo časopisu Aardschok a mapu na cestu s jídlem.   
 

- 6.11. sobota, dopoledne 11.15 

      Spolu s kámošem Devilkinem ve voze opouštíme naše bydliště a směřujeme na exkurzi do 

Krefeldu. Cestou se nevyskytují žádné potíže a dá se říci, že cesta proběhla hladce. Takřka furt 

přímo vpřed. Dojeli jsme do Krefeldu a neměli jsme šajnu, kde že je to místo setkání. Měli 

jsme sice adresu, ale žel Krefeld je naneštěstí dost velké město. Takže jsme si to namířili na 

hlavní nádraží a našli si mapu města. Jenže bylo takřka nemožné najít tu zmíněnou ulici. 

Nevíte totiž kam máte na mapě koukat a mapa je k tomu ještě dost velká. Ptali jsme se proto 

pár lidí a dostali od nich instrukce typu: Ok, musíš jet tady, potom doleva, pak kilásek vpřed 

a pak se zeptej znova. A tak jsme to udělali a po pár dalších zastaveníčkách jsme konečně 

našli místo, kde se vše mělo odehrát - Breslauerstraße. 
 

- 6.11. sobota odpoledne kolem 15.15 

      Zaparkovali jsme káru a rozhlédli se kolem. Stranou jsem spatřil Markuse jak se bavil se 

dvěma bedňákama. Bylo to o dvě auta stranou a Thomen seděl ještě uvnitř a s někým 

telefonoval. Pak nastartoval a odjel. Měl jsem chuť se rozběhnout za ním a s roztaženýma 

pažema volát Thoooomeeen!, ale jen si tak přejel okolo nás a byl fuč. Takže jsme začali kolem 

jen tak obcházet a přitom minuli Marcuse, který nás zdravil slovy:  Je to jen kousek, ne? 

Myslím, že tím myslel začátek akce, která měla začít někdy kolem sedmnácté hodiny. Pak 

jsme potakli Rüdigera (Wächtera známého pod přezdívkou Wa či Walli) a Illiho. Spolu jsme 

vyrazili do místního baru, který jako jediný byl toho dne v těchto místech otevřen, a dali se do 

tekutého posilnění a kecání. Když jsme byli konečně rozehřátí, neboť venku bylo dost 

chladno, opustili jsme lokál a vyrazili do akce. 
 

- 6.11. sobota odpoledne 16.50 



      Na mysli jsme měli fanklubový oběžník o tom, že akce začíná v 17.00, ale nesnesitelné 

čekání se protáhlo až do půlsedmé, než jsme se dostali dovnitř. Celý ten čas jsme postávali v 

chladném větru a zkoušeli se zahřát svépomocí a ukrytím v kdejakém zákoutí. Tou dobou 

jsme také potkali Jasona, Douga a Petera, kteří přijeli. Bylo skvělý je zas po čase vidět. 
 

- 6.11. sobota podvečer 18.30 

      Dostali jsme se konečně dovnitř a zaujali koncertní pozici. Klub nebyl nijak velikej, ale 

koneckonců dost velkej na to, aby pojal příchozí. Nemám moc odhad na čísla, ale tipnul bych 

tak dvěstě lidiček, kteří zaplnili fanklubové setkání. Zkusili jsme najít dobrej flek a čekali. 

Čekací dobu nám zpříjemňoval zvuk neznámých skladeb z PA aparátu, i když se mi zdály dost 

povědomé. Jak mi později řekl Jason, šlo o tři demověci projektu Demons & Wizards. Musím 

je hodnotit dost vysoko. Hudba Iced Earth a Hansiho zpěv: riffy ti nadzvednou zadek a Hansi 

zpívá stylem skladby Nightfall. Už se na to album těším. Po chvilce jsem objevil i pár dalších 

fandů z Belgie, které jsem znal již z minulého setkání. 
 

- 6.11. sobota večer 20.00 

      Konečně připravení Blind Guardian dorazili na pódium. A než začali, všichni volali 

"zugabe" (přídavek). A musím říci, že to bylo fakt pěkný show. Odehráli asi 80 minut, což 

bylo asi dvakrát tolik co na minulém setkání. A tady máte setlist...Lost In The Twilight Hall, 

Into The Storm, Brian, Bright Eyes, Mirror Mirror, Time Stands Still, The Bard's Song - In 

The Forest, Past And Future Secret, Harvest Of Sorrow, Lord Of The Rings (kratší verze), 

Nightfall, Mordred's Song, Majesty (a přídavek) Script For My Requiem. Na muzikanty jen 

dodám, že Hansiho hlas byl super, Thomen vládne, Marcus plnej energie a Andrého kytarová 

práce paráda, Oliver měl skvělej den a chlápek za klávesama (zapomněl jsem jeho jméno) 

jakbysmet. Malým problémem byl chvílemi Hansiho mikrofon, který občas odpadl. Zmínit se 

chci ale o skladbě Harvest Of Sorrow, což je velmi milá balada a budu zvědavej jak bude znít 

na novém albu. Pro mne jako pro Belgičana byl trochu problém, že Hansi mluvil německy, ale 

to bylo okay...byli jsme přeci v Německu. A většina lidí zpívala s kapelou všechny skladby. 
 

- 6.11. sobota večer 21.30 

      Po koncertě jsem s Devilkinem a ještě jedním Belgičanem vyrazil na drink, protože naše 

hlasivky byly totálně vyždímaný. Něco jsme popili a vrátili se zpátky. Ještě jsme dali řeč s 

Jasonem a pár lidma. Pak jsem si sbalil svoje švestky (foťák a tak) a narazili jsme na Hansiho. 

Řeč se točila kolem Demons & Wizards. Dozvěděl jsem se, že teď momentálně hledají firmu, 

která by album vydala někdy v lednu. Následný rozhovor byl s Andrém na téma orchestrální 

projekt, který má teď v ruce s tím, že by rád kontaktoval Petera Jacksona kvůli filmu Pán 

prstenů. Kapela prý bude natáčet demo a posílat mu ho. Pokud s filmem nepochodí, snad to 

skončí jako materiál pro další album, neboť André nechce kopírovat již poslední album něčím 

podobným. Tvrdil jsem mu, že změny bývají nebezpečné (viz Metallica, Megadeth a tak), ale 

on na to, že to bude jistě lepší jak Megadeth. Slíbil také, že se brzy objeví v internetové 

hospodě. Nakonec jsme potkali ještě Thomena, jenž přiznal, že se stěhuje do nového domu a 

to mu zabírá hromadu času. Řeč byla taky o tom, že zdraví má už vpořádku. 
 

- 6.11. noc ze soboty na neděli kolem 00.00 

     A protože jsem nevěděl jak se dostat z Krefeldu, zeptal jsem se Andrého. Moc mi pomohl 

(vyzná se) a díky jeho instrukcím jsme se brzy vymotali na dálnici, i když jsem ji málem 

minul. Cesta zpět byla o něco těžší. Byla noc a k tomu pršelo. Silnice nebyly nijak zvlášť 

osvětlené, ale i tak jsme to přes cíp Holandska zvládli rychle. Návrat připadl na třetí ráno... 

 



      Vše ve všem, byl to super den a díky všem, které jsem ten den potkal a speciálně kapele za 

skvělý koncert. Udělal jsem při něm pár fotek a hned jak je naskenuju, budete se moci 

podívat na homepage. 

    Dávejte na sebe bacha a zdar. 

 

Redaktor: Christopher Ranschaert (přeložil Milan Škoda) 


